

Kapcsolataink

A Nostalgia Rádió Egyesület alakulásánál nem ismertük a környező országokban működő, hasonló érdeklődési körű egyesületeket. Néhány évvel alakulásunk után kezdték a kapcsolatot felvenni velünk.

Minden egyesületnek saját kiadású folyóirata van, szintén két havonta jelennek meg, ezért könnyű volt ezek cseréjével megteremteni az együttműködést, de többször kértek segítséget hazai készülékek azonosításához, restaurálásához.

A legnagyobb taglétszámú a német GFGF (Gesellschaft für Geschichte des Funkwesens, Társaság a Rádióügy Történetéért). A lapjuk, a Funkgeschichte főleg német rádiós cégek történetével és termékeinek ismertetésével foglalkozik. Érdekes, hogy az olvasók érdeklődnek a volt „szocialista” és keletnémet (DDR) gyárak termékei iránt is. Név szerint is meg kell említenünk Gunter Crämer tagtársunkat, aki a legnagyobb hazai cégek (Orion, Tungram) ismertetését és népszerűsítését oldotta meg könyv formájában német nyelvterületen.

Az olasz A.I.R.E. (Associazione Italiana Radio d'Epoca) folyóirata a La Scala Parlante. Fontos témaköre a Marconi emlékek és az olasz rádiógyárak tevékenységének ismertetése, de sok amerikai és német készüléket is bemutat.

Valamivel szerényebb kivitelű az osztrák laptársunk, a Radiobote folyóirat. Nagyon sok detektoros rádiót ismertet az osztrák rádiógyárak termékei mellett. Mindhárom folyóirat külön rovatot tart fenn a katonai rádióállomások történetének és műszaki felépítésének bemutatására, de foglalkoznak az elektroncső fejlődésével és a tranzistoros rádiókkal is.

1



2



3



4



Illusztrációként bemutatjuk a Nostalgia Rádió Hírújság 2017. első számában megjelent „Laptársaink tartalmából” rovatot a képekkel együtt.

Funkgeschichte No. 229

(www.gfgf.org)

Címlapon: „Magazin-Engel”. Elektromoscső: Barkhausen-ultraberezgések és rokon csövek (1917). Intermetall: Hosszú út a pontérintkezőtől a komplex IC-ig (1. rész). Nyaralási ismeretségek (érdekes rádiók a Közel-Keleten). Hangrögzítés: Saját építésű magnetofon a háború után. Gramofon motor újratekerceselése. Kisvevő rimlock U csövekkel: „Magazin-Engel” (1. kép).

La Scala Parlante 2016. november

(www.aireradio.org)

Címlapon: Pangamma IF 121 AM/&FM. Készülékek: Superla és Ducati, IRRADIO B 60, 361. sorozat. Ipartörténet: Utcai világítás (1700 – 1900). Hangszórók: Amplion „Dragon” (1924, 2. kép), ELION LEIPZIG „Modell 5” (1929, 3. kép), RCA 103 (1929, 4. kép). UV fényterápia

Radiobote 2016. november–december

(fc@minervaradio.com)

Címlapon: URH építőelem. Rádioreklámok a gyufásdobozokon. ERKO URH építőelem (5. kép). Detektoros: TARAGO. Minerdyn: Valódi vagy hamis? Katonai: A „Deciméteres rádióállomás” K-Dm (1. rész).

– Simoncsics –

5

